

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年10月

星期六

11

农历甲午年九月十八
三十霜降天气：多云到阴局部有阵雨；东北风4级；
25°C~19°C；昨日市区空气质量：优今日8版
总第14301期中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

市委常委会专题学习习近平总书记重要讲话精神 把作风建设不断引向深入 把从严治党责任落到实处

刘奇主持

本报讯（记者龚哲明）昨日下午，市委常委会专题学习习近平总书记在党的群众路线教育实践活动总结大会上的重要讲话精神和夏宝龙书记在全省教育实践活动总结大会上的讲话精神，研究部署我市教育实践活动总结收尾工作。市委常委、市委书记刘奇主持会议。

会议指出，习近平总书记的重要讲话，既全面总结了教育实践活动取得的重大成果和宝贵经验，又对新形势下坚持从严治党作出全面部署，彰显了我们党保持先进性和纯洁性的高度自觉，表

明了党中央从严治党的坚定决心和鲜明态度，是一篇马克思主义建党理论的纲领性文献。夏宝龙书记的讲话，对深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、推动从严治党在浙江的具体实践提出了明确要求。全市各级党组织要组织广大党员干部深入学习领会习近平总书记和夏宝龙书记重要讲话精神，打好作风建设攻坚战和从严治党持久战，把作风建设不断引向深入，把从严治党各项要求落到实处。

会议指出，在各级各方面的共同努

城区内河提前完成“三河”清理

其中垃圾河整治共清除生活垃圾和建筑垃圾10万余吨

“五水共治” 我们在行动

本报讯（记者曹爱方 通讯员顾梦婕）甬城五水共治再传捷报，城区范围内的内河已全部提前完成今年的“三河”清理任务。

根据市五水共治办的安排，市城管局内河管理部门对城区范围内30条“垃圾河、黑河、臭河”进行集中整治。此次垃圾河集中整治，共出动保洁人员

3106人次，保洁船只1666艘次，挖掘机30台班次，清理垃圾河24条，清除生活垃圾和建筑垃圾10万余吨。其中，江东区完成童王河、桑家河、盛家河等15条河道清理，完成沿河绿化修剪6000米、缺株补种250平方米，拆除违法建筑48991平方米。

在海曙、江东、江北、鄞州四区的共同努力下，黑河、臭河的整治工作也已提前顺利完成。江北区采取新建泵站及拦水坝、清淤、截污等方式，完成江北大河、大通河、张桂家河等5条河道的整治工作；江东区采用加固河岸松木

桩、清淤、绿化、设置隔离栏、设置水质监测设备、增设截污井等方式，完成史魏家河、童乐河、桑家河等7条河道的治理；海曙区主要采用新建生态河坎、清淤等方式，完成后袁河、鲍家漕2条河道整治；鄞州区则采用曝气、厌氧处理、清淤等方式，治理完成金家漕、长丰河2条河道。

据悉，城区范围内河东起世纪大道，南至环城南路，西抵机场路，北至北外环。各区内河管理部门表示，对整治后的河道将做好后期的维护和保养工作。

高校毕业生购房补贴 实施细则出台

2003年1月1日以后毕业学生即可享受相关政策

□本报记者 周琼 通讯员 任社

毕业10年内，来甬创业就业的大学生，在宁波首次购房，可享受相关优惠和补贴，这则消息一经公布，就成为本周市民最为关注的热点之一。哪些人群符合政策、领取购房补贴如何办理、相关优惠怎么享受？昨日，市人社局向媒体公布并解读了相关实施细则。

2003年后来甬工 作毕业生有47万人

数据显示，2003年以来，我市共接收来甬就业创业的高校毕业生473510人，其中70%以上面向中小企业就业。为帮助这批基础性人才在甬安居乐业，同时加大博士毕业生来甬安家补助力度，我市出台了这项政策。

据了解，购房补贴与公积金贷款优惠政策适用对象为2003年1月1日以来，取得全日制普通高校毕业证书，且申报时在甬就业创业的高校毕业生。同时，为扶持相关技术类人才，政策适用对象还将取得高级职业资格证书的高级技工学校和技师学院毕业生涵盖在内。

博士毕业生可享最高 18万元购房贷款贴息

据了解，对于在我市就业的博士毕业生，2014年9月20日至2015年9月19日期间在甬购买普通住宅的，可享受最高每月3000元的购房贷款贴息，贴息补助期限最长不超过五年。

上述对象于2014年9月20日至2015年9月19日期间，在甬购买普通住宅的，可按规定分别享受购房款、公积金贷款优惠和购房贷款贴息等政策。商品住房购房时间以合同备案日期为准，二手住房购房时间以产权登记受理日期为准。

购房补贴与公积金 贷款优惠办理程序

记者了解到，享受购房补贴时，毕业生需经资格认定。具体程序为：

据了解，对于在我市就业的博士毕业生，2014年9月20日至2015年9月19日期间在甬购买普通住宅的，可享受最高每月3000元的购房贷款贴息，贴息补助期限最长不超过五年。

这笔购房贷款贴息，本年度的于今年12月统一申报，以后每年3月、9月申报，符合条件的对象填写《宁波市博士毕业生购房贷款贴息补助审核表》并附相关材料，向所在单位提出申请。夫妻双方同时符合享受条件的，其中一方全额享受，另一方享受50%补助。

相关政策情况，市民还可拨打宁波市人力社保局12333、宁波市财政局12366、宁波市住房公积金管理中心12329电话进行咨询。

万车游宁波活动正式启动

本报讯（记者曹爱方 通讯员施丽西）昨天，宁波中信国际大酒店、慈溪达蓬山大酒店、宁波南苑五龙潭度假酒店等迎来了参加“万车游宁波”活动的首批100名游客，“万车游宁波”活动正式启动。

“万车游宁波”活动是2014宁波旅游节社会办节的活动之一，由长三角自驾游专家委员会联手万车游网、上海路骋国际旅行社及去哪儿网，从9月中旬

开始线上推出每人99元入住五星级酒店的惠民措施，大力度优惠长三角自驾游游客，吸引了宁波远洲大酒店等16家五星标准酒店和余姚天玉苑等20家景区的参与。据悉，本次活动将持续到12月31日。

“万车游宁波”活动在“黄金周”以后的传统旅游淡季中推出，在宁波旅游业界引起不小波澜。本次活动还通过“景区+酒店”的打包整合推出促销活动，高效整合资源，切实让利于民。

“爱民警队”接过徐祥青敬老接力棒

本报讯（记者王伊婧 通讯员胡黛虹 林玲）10月9日清晨，静谧的鄞州区东钱湖景区迎来了2辆豪华大巴，一群白发老人在几位年轻人的搀扶下踏上了细柳垂条的湖畔。望着晨雾弥漫的湖面，老人纷纷绽开了笑容，用地道的象山话表达内心的喜悦。

原来，这群老人来自“大徐人民好儿子”徐祥青的老家——象山县大徐镇大徐村，而这些年轻人则是县公安局的“徐祥青爱民警队”志愿者。

往年重阳时节，热心憨厚的徐祥青会为大徐村老人张罗秋游，并自掏腰包支付老人出游和就餐的费用。徐祥青病逝后，大徐村的老人都是悲痛不已。今年，“徐祥青爱民警队”志愿者

接过爱心接力棒，延续徐祥青对老人的关爱。

9日清晨6时，爱民警队的志愿者们搭乘旅行社的2辆豪华大巴，早早地来到了大徐村把村里百余位老人接上车。当天，老人们不仅坐船游览了水光潋滟的东钱湖，还参观了建筑风格独特的宁波博物馆。

秋游路上，81岁的徐建林老人对志愿者们说，“今天我的心情亦悲亦喜。悲的是，秋游路途上从此少了徐祥青这么一位孝顺体贴的好儿子，喜的是，更多的好青年继承徐祥青敬老爱老的美德。”回到大徐，已是夕阳西下，满怀感念的老人们自发来到了徐祥青的墓前，向徐祥青在天之灵问好。

奥体中心设计方案评选出炉 船队造型方案胜出



我市试养虎斑乌贼喜获成功 市民明年有望品尝到这一原生长于南海的养殖新品种



图为专家组在进行现场验收。

（王量迪 摄）

场发现，这里养殖的虎斑乌贼个体明显小于“臭皮匠”。经专家组现场验收，这里的虎斑乌贼平均胴长11.1厘米，平均体重0.168公斤，育成率为33.2%。据介绍，受海区潮汐影响，养在网箱里的虎斑乌贼活动强度大大高于养在水泥池的乌贼，因而生长周期要漫长一些。

至于本次试养成率不高的原因，申屠基康认为主要是“凤凰”台风带来的强降水，使海水盐度剧降，造成乌贼大量死亡。而台风之前，两个试养场的成活率在80%以上。目前，项目组已专门对此进行了评估并制订了解决方案。

专家组在现场验收后认为，原生长于南海的虎斑乌贼在我市大规模人工繁育属于原始创新，如今又在我市取得了试验性养殖成功，这为今后大规模养殖奠定了坚实基础。这不但可以为浙江省增加一种水产养殖新品种，而且可以引领和推动我国乌贼产业的发展，在经济、社会与生态效益方面具有十分重要的意义。

按照计划，我市明年将推广虎斑乌贼的养殖试点，并将开始有利于大规模养殖的室外池塘养殖。届时，甬城市民将有望品尝到这一高档优质的养殖新品种。

今日推荐

“首套”房信贷松绑 撬动楼市

“银十”十天卖房超过600套，成色高过“金九”

第2版

中国船长遭韩海警盘查 中枪身亡

中方要求韩方立即认真彻查，严肃
处理责任人

禁行红线 能否守住师德“底线”

——透视高校教师行为规范“红
七条”

第7版

金正恩未出席 朝鲜建党纪念日活动

民众表示充分理解 韩方认为其
依旧掌权

第8版

距第六届中国国际声乐比赛（宁波）开幕 还有9天

